Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 01.07.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004925718

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti VITALON SA, Lugano, nuovo VITALON SA in liquidazione

VITALON SA in liquidazione Via Nassa 29 6900 Lugano

VITALON SA, in Lugano, CHE-389.367.567, società anonima (Nr. FUSC 132 del 11.07.2017, p.0, Pubbl. 3637697). Nuova ditta: VITALON SA in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 24.06.2020. Nuove persone iscritte o modifiche: Sonin, Sergey, cittadino russo, in Montagnola (Collina d'Oro), presidente, liquidatore, con firma individuale [finora: presidente, con firma individuale]; Genovesi, Alberto, da Capriasca, in Comano, membro, liquidatore, con firma individuale [finora: membro, con firma individuale].

Registro giornaliero no 8122 del 26.06.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 132, Data:

11.07.2017

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino